

老父亲去世留房产 三兄弟相见在公堂

省会裕华法院法官耐心调解续亲情

河北法制报讯 (朱婧伟)5月10日,石家庄市裕华区人民法院槐底法庭成功调解一起继承纠纷案件,为同父异母的三兄弟续上一段迟来的兄弟情。

刘某与被继承人王某系夫妻关系,二人婚后生育王一、王二。2018年3月,被继承人王某去世,其名下留有一套单位福利房。之后,王某生前所在单位统一组织办理福利房产权登记证书,王一、王二将相关材料提交至单位。单位经审查作出答复:王某的干部履历表中显示其还有一个儿子王某林,王某林不到场,无法办理房产证。父亲还有一个儿子?自己还有一个同父异母的哥哥?这一情况让王氏兄弟一头雾水,询问母亲刘某也是一无所知。为顺利继承父亲留下的房产,刘某、王一、王二咨询律师后,将王某林起诉至石家庄市裕华区人民法院。

“法官,要不是因为办房产

男子陪岳母过母亲节 酒后驾车家门口被查

河北法制报讯 (岂淑娟 张美月)去岳母家陪丈母娘过节,本应该提出表扬,可滦州市男子周某却办了糊涂事——酒后驾车回家,最终被市公安交警大队民警当场查获。

5月9日21时许,滦州市公安交警大队茨榆坨中队民警在辖区乡间路西长龙村北处开展夜查行动,将一辆冀B牌照的小型汽车拦下进行检查。因驾驶人周某身上有酒气,民警立即对其进行呼气式酒精检测,结果显示其体内酒精含量为42mg/100ml,属饮酒后驾驶机动车。

周某称因为当天是母亲节,他去岳母家陪其过节,一时高兴就喝了点酒,心想家就在附近,不会遇到交警,就抱着侥幸心理开车回家,结果却在家门口被民警查获。

民警依法对周某饮酒后驾驶机动车的违法行为作出暂扣驾驶证6个月、驾驶证记12分、罚款1000元的处罚。

网上理财可靠吗?小心遇到电信诈骗!

省会长安警方及时劝阻群众避免损失

河北法制报讯 (郭军峰)石家庄市民张女士在网上看到一款低成本高收益的理财软件,心动不已,但又怕遇到骗子。将信将疑的她咨询了民警,最终在民警耐心劝说下,避免了一起电信诈骗。

5月16日上午,正值周末休息,石家庄市公安局局长丰派出所民警翟警官在“长丰派出所业务咨询群”看到有群众突然发来一条信息:“群里警官在吗,想问问网上理财可靠吗?”出于职业敏感,翟警官察觉有可能是辖区群众遇到了电信诈骗,遂立即添加该人微信。咨询人张女士对民警说,她最近在某网站上看到一款低成本高收益的理财软件,想要追加投资,但是看过长丰派出所的反诈宣传知识,怕是骗子,但是对方态度诚恳,又不像骗子,她正在犹豫不决,想进一步确认此事的真假。

根据张女士的描述,翟警官确认其遇到的是一起理财投资类电信诈骗,便立刻阻止张女士进行交易。刚开始,张女士将信将疑:“可是对方连她自己的身份证都拍照发给我了啊。”翟警官立即告诉她,该身份证肯定不是她本人的,是冒用他人的,不要相信,并将国家反诈中心APP、河北公安APP、长安公安公众号、视频号等发布的反诈相关知识推送给她,让她了解相关骗局,不要上当受骗。

经过翟警官一番苦口婆心的劝解,张女士恍然大悟,停止继续投资操作,避免了金钱损失。

玉田交警夜查揪出一辆超员大客车

近日,玉田县交警大队第一中队中队长李海志带队在遵宝线42公里500米处执行查处公路违法超员和违法载人交通违法夜查行动中,发现一辆大型普通客车有超员嫌疑,遂将其拦停。

经查,这辆由唐山市开往玉田县的客车核载21人,实载31人,超员10人。对此严重交通违法行为,民警在对该车驾驶人王某及车上乘员进行“客车超员极易酿成群死群伤重特大交通事故”宣传教育的同时,依法给予驾驶人王某驾驶证记12分、罚款500元并扣留车辆的处罚,并将车上乘员安全转运。

霍群丽 王志永

男方宅基地婚后被征用 女方能否要求分割补偿款

□ 河北法制报记者 张乔

房屋造成的停产停业损失的补偿。

如果一方婚前的房屋,婚后拆迁时选择按照家庭人口或者户口的标准进行补偿,那么根据法律规定,补偿款中应当包括了对家庭人口的补偿,或有部分款项是补给家庭成员配合拆迁而给予的奖励,或拆迁安置的房屋中考虑了家庭成员的存在,以家庭为单位给予的补偿。由此获得的该部分补偿款应为夫妻共同财产,配偶方应享有一定的份额。

如果一方婚前的房屋,婚后拆迁时未按人口方式结算,而是按照原房屋面积结算,则需要看被拆迁房屋是否属于夫妻共同财产。本案中,小李与杨女士所居住的房屋属于婚前小李的个人财产,如果在拆迁时未选择按照人口方式进行补偿,则拆迁补偿款属于小李的个人财产;如果按照人口因素进行补偿,则杨女士对拆迁补偿款应当享有一定份额。

记者为此咨询了河北冀华律师事务所律师马文斌。马律师称,政府因征地拆迁支付给小李的补偿费是否属于夫妻共同财产,需要结合《拆迁安置补偿协议》确定补偿费支付的标准具体分析。

房屋拆迁时,需要签订《拆迁安置补偿协议》等合同,协议会对补偿的标准和依据进行明确。根据《国有土地上房屋征收与补偿条例》第十七条规定,作出房屋征收决定的市、县级人民政府对被征收人给予的补偿包括:(一)被征收房屋价值的补偿;(二)因征收房屋造成搬迁、临时安置的补偿;(三)因征收



连日来,兴隆县市场监督管理局以夏季易出现的微生物污染、超范围限量使用添加剂、农药残留超标等食品安全问题为导向,对辖区食品生产、食品流通、餐饮服务等环节的食品及食用农产品进行抽检。图为5月20日,该局工作人员在商超等单位检查过程中,对抽检蔬菜样品打包送检。
陈艳 徐艳楠 摄

货车违法载人被处罚

河北法制报讯 (记者田忠宪 通讯员李娜)5月9日,廊坊市公安交警支队直属二大队查获一起货车违法载人的交通违法行为,及时消除了安全隐患。

当日13时50分许,直属二大队执勤民警在西外环

巡逻时,发现一辆冀E牌照的轻型普通货车后车斗内坐有6个人,立即示意该车停车接受检查。经查,该车辆是去附近工地干活,由于路途较近,驾驶人为图方便,便将所有人都拉上了。货车车斗内没有扶手和座椅,一旦车辆出现颠簸,极易发生交通事故,存在极大的安全隐患。随后,执勤民警对驾驶人及乘坐人员进行了严肃的批评教育,并根据道路交通安全法及相关规定,对该驾驶人的严重交通违法行为依法作出罚款500元、驾驶证记6分的处罚。

5月8日早高峰时段,九大队抽调专门警力,对唐丰北路荣川汽车城环岛逆行车辆开展严查。对于违反交通法规的驾驶人,做到发现一起、纠正一起、教育一起、处罚一起,消除安全隐患。仅早高峰

时段,大队就查获逆向行驶行为8起,未悬挂号牌1起。

民警在此提醒广大驾驶员,逆行会造成潜在的交通安全隐患,千万不要图一时方便而选择逆行抄近路。要遵守交通法规,文明安全出行。

邯郸一男子无证醉驾被查当场崩溃大哭

河北法制报讯 (记者李建华)5月12日,邯郸市公安交巡警支队防控大队邯武警务站查处一起无证醉驾交通违法行。

直到坐进警车,无证醉驾男子许某才后知后觉自己的荒唐行为将造成的影响,瞬间情绪崩溃,

抱头痛哭起来,可一切为时已晚。

当日凌晨,邯武警务站按

照大队统一部署,在辖区中华大街与北环立交桥北开展酒驾、醉驾治理。此时,一轿车缓缓驶至检查点,民警对驾驶人进行酒精检测时,对方淡定从容,可仪器却“铁面无私”地亮起红灯,显示数值为150mg/100ml,驾驶人涉嫌醉酒后驾驶机动车。

不仅如此,民警进一步对驾驶人信息进行核对时,发现

驾驶人许某竟然是无证驾驶。眼看“问题”接二连三冒出来,许某终于“绷不住”了,在去往医院抽血的路上,突然情绪失控,大喊大叫痛哭起来。

最终经抽血检测,许某血液中酒精含量为165.92mg/100ml,属醉酒后驾驶机动车,已涉嫌危险驾驶罪。目前,案件正在进一步处理中。

为抄近路逆向行驶 多人因此被罚

河北法制报讯 (记者吴艳丽)近日,唐山市公安交警支队九大队针对辖区唐丰北路(原唐丰快速路)荣川汽车城环岛路段机动车逆行抄近路违法行进行专项整治,确保车辆各行其道,文明安全出行。

5月8日早高峰时段,九大队抽调专门警力,对唐丰北路荣川汽车城环岛逆行车辆开展严查。对于违反交通法规的驾驶人,做到发现一起、纠正一起、教育一起、处罚一起,消除安全隐患。仅早高峰

时段,大队就查获逆向行驶行为8起,未悬挂号牌1起。

民警在此提醒广大驾驶员,逆行会造成潜在的交通安全隐患,千万不要图一时方便而选择逆行抄近路。要遵守交通法规,文明安全出行。

古稀老人的离婚“风波”

□ 赵娟

“感谢法官同志,是你们解开了我们的心结。虽然婚姻结束了,但是我们在案件审理中感受到了你们是真心为我们双方考虑的。”5月6日,黄骅市人民法院民一庭法官周延刚为一对七旬老人出具了离婚调解书后,该二人对其表示感谢。

20世纪70年代初,原告张某(男)与被告刘某(女)经人介绍结婚,婚后生育两个女儿。然而,一家四口的生活并没有想象中的甜蜜,在共同生活的近半个世纪里,两人经常因为家庭琐事吵

架,老人的女儿们虽经常劝解,但是两位老人的性格要强,互不相让。为此,在30年前,小女儿刚出生不久,双方就订立了一个“30年的约定”,约好等小女儿三十而立后,两人就毫无牵挂地离婚。如今,小女儿刚好满30岁,张某就“如约”将老伴刘某告上法庭,要求离婚。

周延刚接到案件后,针对该案的特殊性,特别邀请了老人的两个女儿一起来参加调解工作。调解中,两位老人情绪非常激动,刘某觉得几十年来丈夫不关心自己,伤透了自己的心,同意离婚;张某则认为妻子脾气不好,二人虽然生

活在一个屋檐下,但是连续好多年分房睡,夫妻感情已经彻底破裂。见老两口互不相让、互相指责,周延刚希望双方能珍惜四十多年的婚姻,多想自己的不足,多想对方的好处,不要轻易走上离婚这条路。接着他又做两个女儿的工作,希望她们能劝说老两口,七十几岁的老人了,应该享受生活而不是互相争吵。女儿们则表示老两口的矛盾不是一天两天了,她们也很无奈。周延刚考虑到双方经过四十几年的风风雨雨实属不易,于是决定再给他们一个十天的“离婚冷静期”,若十天之后二人还是坚

决离婚,就为二人出具离婚调解书。

十天之后,两位老人和两个女儿按期来到黄骅法院审判庭。两位老人还是坚决要求离婚,两个女儿也表示尊重二人的选择。周延刚本着尊重每一个人婚姻意愿的原则,考虑两人目前在一起生活难以实现相互照顾和保持心情愉悦的现状,最终为双方出具了调解协议。两位老人在亲属的见证下,心平气和地在离婚调解书上签了字。随后,周延刚又详细询问了离婚后双方的生活打算,叮嘱两个女儿要尽到赡养义务,照顾好老人的生活。

邢台市公安交通警察支队

关于对符合法定情形需吊销机动车驾驶证的驾驶人拟作处罚决定的公告

以下机动车驾驶人在驾驶机动车违反道路交通安全法律、法规的规定,发生重大交通事故,构成犯罪的。根据《中华人民共和国道路交通安全法》第一百零一条之规定,我支队拟作出吊销你机动车驾驶证的行政处罚决定,现予以公告告知:

序号 被告知人 驾驶证号 档案编号
1 张文波 1305271976****2215 130500192337

被处罚人对该处罚有陈述、申辩和听证的权利。如提出陈述、申辩或者要求听证,应在公告之日起七日内向本支队提出,逾期将视为放弃上述权利。

特此公告